

**A Nemzeti Statisztikai Koordinációs Testület tagjai részére**  
**A Hivatalos Statisztikai Szolgálat kapcsolattartói részére**  
**Az Országos Statisztikai Tanács tagjai részére**  
**A szakmai kamarák részére**

Budapest  
(email)

**Tárgy:** *Igényfelmérő a TEÁOR átállásról szóló tájékoztató előadással kapcsolatban*

**Tisztelt Kollégák! Kedves Érdeklődők!**

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy 2022. októberében elfogadásra került a Bizottság (EU) 2023/137 felhatalmazáson alapuló rendelete ([gazdasági tevékenységek statisztikai osztályozása NACE Rev. 2. rendszerének létrehozásáról szóló 1893/2006/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet módosításáról](#)), melynek értelmében 2025. január 1-től hatályba lép az új Gazdasági Tevékenységek Egységes Ágazati Osztályozási Rendszere (továbbiakban: TEÁOR) nomenklatúra.

Mint ismeretes a TEÁOR az Európai Unió Statisztikai Rendszer NACE osztályozására épülő hazai statisztikai osztályozás, amit a hivatalos statisztika és a közigazgatás különböző területein egyaránt használnak.

Az alábbi levelünket a bevezetésével összefüggő feladatokkal kapcsolatosan küldjük. Ezúton szeretnénk felmérni az igényeket, hogy mely szervezetek azok, akik érdekeltek a TEÁOR átállásban, illetve kik igénylik az előzetes szakmai tájékoztatót.

A tájékoztató elsődleges célja a 2018-ban indult NACE/TEÁOR aktualizálási folyamatáról való beszámoló, illetve a következő időszak kihívásai, azaz a 2024-től induló átállással kapcsolatos feladatok felvázolása. Az előadás és az azt követő kötetlen beszélgetés célja, hogy a 2025-ös átállás gördülékenyen történjen meg.

A tájékoztatót terveink szerint **2023. november 22-én 10 órától** tartjuk a KSH Keleti Károly termében (1024 Budapest, Keleti Károly utca 5-7.), de lesz lehetőség online csatlakozásra is.

Kérem, hogy amennyiben felkeltette a figyelmét jelen levelünk, illetve érdekelt a TEÁOR átállásban, jelezze részvételét a szakmai szervezete elérhetőségének (szervezeti egység, e-mail cím) megküldésével. Kérjük, a

résztevőkkel kapcsolatos visszajelzés során szíveskedjenek megadni, hogy személyesen vagy online kívánnak részt venni a tájékoztatón.

Kérjük továbbá a fenti levelünk továbbítását az Önökkel kapcsolatban álló szervezetek felé (pl. szakmai szövetségek, szervezetek), akik esetlegesen érintettek lehetnek a TEÁOR átállásban, hogy minél több partner, szervezet értesüljön időben az átállásról.

Várjuk szíves visszajelzésüket a szakmai tájékoztatón történő részvétellel kapcsolatban a [statkoord@ksh.hu](mailto:statkoord@ksh.hu) email címre, **2023. november 17-ig**.

Együtműködésüket köszönjük!

Budapest, időbélyegző szerint

Üdvözlettel:

főosztályvezető